Hara nposeieHus NpoOBEPKH:
WHnunatusHag rpynma, NpoBOAMBILAS [IPOBEPKY:
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Lpfiitfeclsfy  Batr ettt

Chpiorefs TALLILZIZ 42010 20t bne

Bonpoc

Ha/ner

Mmeercs iu B opraHu3amnim MeHIo?

A) Aa, 475t BCeX BO3PACTHBIX TPYIIT H PEKUMOB (QYHKLUHOHMPOBAHHS
OpraHH3aliu

Lt

b) na, Ho Ge3 y4eTa BO3pacTHBIX Ipynil

B) ner

BeiBewieHo 1 MUKIMYHOE MEHIO /U1sl 03HAKOM/IEHUS POAMTENeH U feTei?

A) na

_7L

b) ner

(%]

BbIBELICHO JIH €3KeIHEBHOR MEHIO B YI100HOM JUIS O3HAKOMJICHHS poIuTeNell u neteit MecTe?

A) na

.71-

B) ner

B meni0 oTcyTCTBYIOT 0BTOpHI 611017

A) 1a, 10 BceM JTHAM

..7L

b) HeT, UMEIOTCSI IOBTOPBI B CMEKHBIE JTHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpeiieHHbIe 51108 H TPOIYKThI

A) 1a, no BceM OHAM

7&'.

B} HET. HMEIOTCA NOBTOPLI B CMEIKHBIE THH

CooTrBel CTBYCT JIH PErilaMEHTHPOBAHHOE UUKIHYHBIM MEHI) KOJHYECTBO IIPHEMOB IIHIIH

pexHMY QYHKLUHOHHPOBAHUS OpraHu3aiun?

A) na

~7£

B) Her

Ecte in B oprannsaumnn npukas o Co3qaHmK 1 N0psiKke paGoThl GpaKepaKHOi KoM

HceHu?

A) 1a

P

I

b) et

OT BCex J1 MapTuii NPUrOTOBIEHHBIX G101 CHUMaeTCst Gpakepa?

A) na

7e

_B) HEeT

Borasasauce an hakThi He 10nycka K peatusaiuu G101 H IPOAYKTOB 110 pe3ybTaram

paboTbl OpakepaHOH KOMUCCHH (3a MEPHOA He MeHee Mecsia)?

A) Her

.7L—

B) na

¥
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Co31anbl 1M YCIOBUS [UIsl OPraHn3ailiy NHTAHKUA JIeTel ¢ y4eTOM 0CODEHHOCTEH 310POBbs
(caxapubiit 1uabeT. NULIEBbIE a1Iepriuu)?

A) na 7‘

11

b) ner

[poBoautes nn yGopka NoMELUICHNI M0CIe KakI0ro HpHeMa muu”?

A) na —

b) ner

KauecTeHHO ju nposeerHa yoopka moMeLeHunii A1 npHeMa nuliy Ha MOMEHT paboThbl
Komuccuu?

A) na _/

B) ner

OBHapyKHBATUCH /M B MOMEIIEHUSX [UIS IPHEMA UM HACEKOMBbIE, TPBI3YHBI H CI€/bl HX
JKU3HEAEeA TeIbHOCTH

A) Her —+

b) j1a

Co3/1abl 1A YCI0BHS LIS COONIOAEHHS A€TbMH [1PABKII JIMHHOH MHIMEHbI”

A) na 7L

b) Her

15

BbIsIBISITUCE JIH 3aMedaH s K COOIIOEHNIO IE€ThMH [1 pasun JUYHON THrHeHb1?

A) Het , 7L

b) na

BrisiBnsinuces 1 OpH CPABHEHWH Peanr3yeMoro MEHIO ¢ YTBEPIKICHHLIM MEHEO (IlaKTbI
HCK/TIOUEHHS OTAIbHBIX 0J110/1 M3 MEeHIO?

A) HeT ‘7"

17

b)) na

Umenn au (akThbl BbLAAUN AETSIM OCThIBILEH nuum?

A) net '/'

B) na




